
Az emlékkeresztet, az elkorhadt fejfákat és az elrozsdásodott névtáblákat újakra cserélték

Rendbe tették a hős katonák emlékhelyét
KISKUNHALAS Közösségi össze
fogással, a Bajtársi Egyesületek 
Országos Szövetségétől kapott 
és vállalkozói támogatásból tel
jesen felújították a kiskunhala
si alsóvárosi katolikus temető
ben lévő IL világháborús kato
nai emlékhelyet.

-  A második világháború 
frontja 1944. október 20. és 23. 
között haladt át a városon, Kis
kunhalas ebben az időben szá
mított hadműveleti területnek. 
A magyar csapatok a folyama
tos visszavonulás során 1944. 
október 23-án feladták a város 
védelmét. Ezt követően a szovjet 
csapatok bevonultak Kiskunha
lasra -  emlékeztetett beszédé

ben Juhász József nyugállomá
nyú honvéd ezredes. Elmondta, 
hogy a mai ismeretek szerint a 
temetőben a harcok idején és az 
ezt követő időben 85 magyar, 
három német és egy külön te
metői szektorban 69 orosz, va
lamint a városban lévő izraelita 
temetőben további nyolc szovjet 
katonát helyeztek végső nyuga
lomra.

A város felkérésére 1948-ban 
a római katolikus temetőben 
Kiss József kőfaragómester el
készítette a második világhá
ború időszakában Kiskunhala
son és a térségében hősi halált 
halt katonák emlékkeresztjét. 
Az emlékkereszt oldalain az el

esett ismert katonák nevei van
nak felvésve és mellette össze
sen 21 ismeretlen katonának 
állít emléket. 2000-ben a Kuruc 
Vitézek Nyugállományú Egye
sület Elnökségének kezdemé
nyezésére, a halasi önkormány
zat, a Honvédelmi Minisztéri
um támogatásával felújította a 
katonai parcellát, amely mos
tanra újabb felújításra szorult.

Pályázati forrásból a Bajtársi 
Egyesületek Országos Szövet
ségének támogatásával és je
lentős vállalkozói segítséggel, 
valamint az egyesületi tagok 
és a Kiskunhalasi Szakképzési 
Centrum Dékáni Árpád Techni
kumának rendészeti tagozatos

diákjainak önkéntes munká
jának köszönhetően mostanra 
ismét megújult a hősi halottak 
emlékhelye. Felújították az em
lékkeresztet, az elkorhadt fej
fákat és az elrozsdásodott név
táblákat újakra cserélték, vala
mint kitakarították a teljes par
cellát.

A felújítás záró eseményeként 
ünnepélyes keretek között kato
nai tiszteletadással adták át a 
megújult katonai emlékhelyet, 
az ünnepségen a kiskunhalasi 
Felsővárosi Általános Iskola di
ákjai működtek közre, a meg
emlékezés résztvevői koszorú
kat és virágokat helyeztek el a 
kőkereszt talapzatánál. P. Á.Katonai tiszteletadással adták át a megújult emlékhelyet Fotó: P. Á.
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